

看病就在家门口

——“小诊所”让北城群众乐享优质卫生服务

今年以来,我县通过提升基础医疗服务和公共卫生服务水平,用不断发展的惠民工程,让北城广大群众享有了获得感、幸福感。

8月30日,位于世纪金源购物中心A座的双墩镇濠河社区卫生服务站开诊,群众高兴地说:“家门口有了这医疗卫生场所,以后看小病再也不用出远门了!”

濠河社区卫生服务站配备执业医师及护士,服务项目包括预防接种、儿童保健、基本医疗。从服务站大门进入后,就能看到“预防接种”取号机,需要给孩子接种疫苗的家长朋友,在这里取号后,会有专门的医护人员进行对接。濠河社区居民张春花带着一岁的宝宝在这里打了预防针,欣喜地说:“这里环境好,离家又近,带宝宝来打预防针,可方便了。”

濠河社区卫生服务站负责人陈玲说:“卫生服务站主要服务双墩镇濠河、濠河、康乐、花园等社区近10万群众。让群众满意是我们最大的追求。”

濠河社区卫生服务站的设立还获得了企业的大力支持。世纪金源购物中心有关负责人介绍,世纪金源购物中

心担当社会责任,积极参与社会公益事业,将200多平方米经营面无偿提供给濠河社区卫生服务站。

濠河社区卫生服务站是双墩镇继泉河路社区等三个新社区之后开诊的第4个社区卫生服务站,下一步,还有6个卫生服务站也将建成并开诊。

早在8月1日开诊的双凤经开区徐桥社区卫生服务站,也一样获得了群众的欢迎。57岁的当地居民仇运被这里的全科医生吴传江诊断出神经性中耳炎,于是当场诊治,随后在护士的精心护理下开始吊水,她的老伴赵培德高兴地说:“得了这神经性中耳炎,然后到社区卫生服务站这吊下水,以前跑到大医院太麻烦,也耽误时间,现在节约不少时间,也方便多了。”

徐桥社区卫生服务站有诊疗室、急诊室、计免接种室、药房、输液室等科室,后期将增添化验、B超、心电图、儿童体检等医疗设备,进一步完善卫生服务功能。重点为群众提供基础医疗和公共卫生两项服务,包括儿童预防保健、计划免疫接种、老年体检等,以后还将能更好地满足儿童打预防针和体检,群众看病以及老年体检等基本医疗和

卫生服务需求。

吴传江说:“徐桥社区卫生服务站投入运营以后,我们主要开展的是一般医疗和公共卫生,我们服务人口大约6万人,每天二三十名群众前来就诊。我们医务人员对他们尽心尽力,让他们有一种到家的感觉。”

目前,双凤经开区已有1个卫生服务中心和4个社区卫生服务站建成开诊,同时,社区卫生服务站有4个已建成并将开诊,另有4个将要建设。据悉,推进卫生服务“小诊所”建设,是北城“九小”惠民工程之一。为了方便北城广大居民就近看病就医,为居民提供安全、有效、便捷的基本医疗卫生服务,我县按照人均标准和服务半径布局,加快社区卫生服务站(点)建设,积极利用现有房屋建设便民卫生服务站,并设置医疗保险定点零售药店,为居民提供基本、综合、可及的预防、保健、医疗、康复、健康教育、计划生育技术指导和咨询等服务。

如今,北城正通过一批社区卫生服务站建设与启用,让广大群众实现了“小病不出社区,看病就在家门口”。

融媒体中心记者 杨维礼

枞阳含山当涂三县来我县考察学习治超工作

9月3日上午,枞阳、含山、当涂三县交通运输部门和治超办组团来到我县,考察学习我县在治超工作中的经验和做法,县治超办主要负责人、县公路局、县公安局分管负责人陪同考察。

考察组一行首先在县治超站会议室进行交流座谈,听取我县治超工作情况介绍,据统计自2014年4月份县治超办成立以来至今年8月底,共查处超限超载等违规车辆6933辆次,其中车货总重超过75吨以上的409辆次,办结超限案件6594件,改型案件327

件,抛撒案件433件,切割改型车辆323辆次,卸载、转载货物9.8万吨,吊销车辆营运证163本,驾驶员记分案件1969件,罚款2752.03万元。长丰治超工作组织化、系统化和规范化给考察组留下深刻印象,三县一致表示很受启发、受益匪浅、不虚此行。同时大家还对当前治超工作中面临的非现场执法、执法环境、区域发展不平衡,制度设计等问题进行了交流。随后考察组参观了县治超监控联网中心、合水路双墩罗集非现场执法卡点并现场听取情况介绍。

据了解,我县在依法治理超限超载过程中,始终秉承依法行政理念,善用法治思维和法治方式,构建出“政府主抓、联合执法、综合治超”的新格局,探索出依法治超的“长丰模式”,有效打击和震慑了违法超限超载运输行为。目前我县境内改型车辆基本绝迹,货物运输车辆超限超载率明显下降,因车辆超限超载运输引发的交通事故明显下降,公路交通运输秩序明显好转,治超工作取得了压倒性成效,连续五年荣获全市第一,全省治超工作先进县。 融媒体记者 戴磊

全县农村改厕工作现场推进会召开

为加快推进我县2019年度农村改厕项目的实施,确保按期、保质、保量完成工作任务,9月2日上午,全县农村改厕工作现场推进会在杜集镇召开,各乡镇分管负责人、县农业农村局、厕具供货安装中标企业负责人参加会议。

会议强调,深入推进农村改厕工作是党中央、国务院作出的一项重要决

策,这项工作事关农村卫生条件改善,关乎群众生活质量提升。各乡镇要提高认识,统一思想,对标对表,加快改厕工作进度;要强化监管,加强宣传,强化领导,压实责任,确保改造工程质量;要做好汇报学习,认清改厕新形势,掌握改厕新要求,制定改厕方案,细化工作责任,锁定目标,找准

问题,落实措施,切实把这件暖民心、惠民生、促发展的好事办好,向全县人民交上一份满意的答卷。

会前,与会人员观摩了杜集镇东黄村单门里村民组改厕现场,查看厕所改建情况和厕所排放管道,了解改厕设施的整体质量情况和安装细节。 融媒体记者 孔根龙

调好“三色”激发杜集旅游发展新活力

杜集有广袤的农业生产基地,绿郁葱葱,风光秀丽,绿色生态基础优良,田园风光让人流连忘返。辖区内的荒沛鸟岛自然景观无不彰显着杜集自然风光的美貌。五七干校旧址、千亩桃林、生态龙虾养殖等景点也越来越多的被游客知晓。近年来,杜集镇深入挖掘乡村旅游发展潜力,因地制宜发展乡村旅游,生态魅力形象得到进一步展示。

强化生态意识,护绿添绿增“底色”。以绿色为基础,生态打底色。大力实施森林资源保护和基础设施建设,先后荣获“安徽省生态乡镇”、“安徽省优秀旅游乡镇”、“安徽省森林城镇”等称号。同时严把环境关,依法依规整治

取缔“小散乱污”企业,全面关停拆除不达标畜禽养殖,健全覆盖城乡的“河长制”,确保水清、地绿、天蓝,成为杜集旅游新常态。

加强全域概念,激发旅游显“特色”。抓住3A级鸟岛景区创建的契机,积极打造周边旅游“卫星点”。通过初步建设已拥有了九莲塘、安徽文源生态农业度假村、东黄虾趣垂钓等景点,还推出了一条从邱集古井到刘兴金丰公社到东黄虾趣垂钓到杜集美丽集镇到翠月湖,再到“五七干校”旧址到生态鸟岛的旅游线路。同时,连续三年成功举办乡村旅游文化节。以虾为媒,农业产业结构逐步优化升级,目前境内稻虾

共养面积达45000亩,种养殖户均效益4000元左右,农户逐步吃上了生态饭。

构建产业思维,推动旅游归“本色”。杜集镇探索出“景区带动型”和“农旅融合型”两个旅游产业模式,鼓励农户自主创办农家乐。初步达到了“绿色旅游引进来,农家小院住下来”的效果。大力发展新型农业,黄金梨、火龙果、林下食用菌、草莓等特色农业如雨后天春笋般涌现,实现了一村一特色,增加了游客对于农副产品的选择,让“绿色旅游”成为致富路上的火种。 通讯员赵孟轩 沈慧

责编:甄辉

李东生：做国际化「长征」路上的领先者

从生产磁带到成为“电话大王”、彩电领先企业,再到收购法国汤姆逊彩电、阿尔卡特手机业务并经历阵痛,到进军面板制造业打破外国垄断,再到“互联网+”时代战略转型……在TCL集团股份有限公司董事长兼CEO李东生看来,TCL在国际化“长征”路上不断前行,持续变革创新是最重要的动力。

敢为人先 跨国并购 1982年,毕业于华南理工大学的李东生,以技术员的身份加入TCL的前身——TTK家庭电器有限公司。当时,这家中外合资企业还是一个从事录音磁带生产制造的小作坊式工厂。

1985年TTK公司更名TCL,开始转向生产电话机,同年推出中国第一台按键免提电话机。四年后,TCL电话机产销量居全国同行业第一,成为中国“电话大王”。“那个时候几乎什么业务都有发达的机会,关键在于‘敢为人先,大胆去试’。”20世纪90年代,抢抓机遇的李东生带领TCL进军彩电业务,并开始向现代企业、集团化转型。

“中国企业走出去,必须实施坚决的全球化战略。”TCL是最早看到这一趋势的中国企业之一。早在1999年,TCL就进军越南市场,成立第一个海外公司。随后全球化“战场”从越南扩展到印度、俄罗斯等国家或地区。2001年,中国加入世界贸易组织,向世界打开大门。三年后,TCL迎来了

一次重要的变革转型,接连收购法国汤姆逊全球彩电业务和法国阿尔卡特手机业务,实现了TCL从中国企业向全球化企业的跨越,开创了中国企业进行跨国并购的先河。

濒临破产 绝境重生 李东生没有想到,2004年那两宗将TCL推向世界舞台的跨国并购,也让公司陷入了濒临破产的泥潭。并购后的整合问题扑面而来,TCL在资金、技术、人才的储备和对欧洲法律、文化、风俗以及市场的了解等方面都面临重大挑战。

李东生介绍,当时的汤姆逊拥有全球最多的彩电专利,但这些专利全部在CRT技术方面。意想不到的是,在收购后的几年,欧美市场彩电产业快速从CRT转向LCD(平面显示)业务,这使得TCL当时并购拿到的技术能力,在后续的竞争中很难发挥出作用。

2005年、2006年,TCL连续两年出现了巨大的经营亏损。“由于对技术的误判,18个月我们亏损了18亿元,20年的积蓄差点被那一战耗尽了。”李东生说。

最艰难的时候,每天都会有不同区域部门向李东生报告资金不足,而国内的银行也不愿增加贷款,甚至收贷。2005年,面临几乎山穷水尽的困境,李东生半年就瘦了20多斤。

“企业最重要的是活下来,活下来我们就有机会。”为了解决现金流问题,李东生忍痛卖掉一些优质资产,并主动缩减规模。这让企业先活下来,也让经营亏损得到有效控制。

与此同时,李东生给员工分享了“鹰的重生”的故事,鹰要么等死,要么必须经过痛苦的蜕变迎来新生。“鹰的故事告诉我们,要敢于面对困难、否定自我、挑战极限,建立自身新的能力、适应变化,才能重新飞翔。”

经过新一轮变革,TCL在2007年突破重重困难,整体扭亏为盈。2012年度LCD电视销量1578万台,跻身全球彩电三强,这也

是中国彩电企业首次冲入全球液晶电视第一阵营。

“虽然我们付出了很大的代价,但全球化并购的方向是对的,这才有了TCL的今天,这也证明中国企业是可以走出去的。”李东生说,目前TCL手机业务以海外为主,占销售收入比重超过90%。“这都是当年跨国并购奠定下来的基础”。

变革创新 再次出发 为改变国内彩电行业“缺芯少屏”的被动局面,增强本土企业在全中国平面显示产业的话语权,走出并购困境后的TCL又将创新的目标转向了面板产业。

2009年,TCL设立深圳市华星光电技术有限公司。经过多年的发展,成为具有“面板—模组—整机”产业链垂直一体化优势的企业。

面对互联网经济,TCL提出“双轮驱动发展”战略:通过“智能+互联网”“产品+服务”转型建立新的业务能力;通过国际化完善全球业务布局,提升海外市场份额。目前,TCL已形成人工智能、5G通讯、半导体新型显示、智能制造与工业互联网领域的战略技术发展方向。

数据显示,2018年,TCL产品销售额的58%来自海外市场,电视机出货量居全球第二。目前,TCL集团在全球共有8.9万多名员工和28个研发机构,22个制造基地,业务遍及全球160多个国家和地区。

回望TCL38年来的发展历程,李东生认为变革创新是TCL的基因,定力和韧性也是企业发展不可缺少的要素。“非公经济的优势在于高效率,适应变化能力强。我坚信,企业要成功,必须专注做自己有优势的事,要敢于创新、与时俱进,才能从事业的跟随者转变为领先者。”李东生说。

(新华社深圳9月2日电)

爱国情 奋斗者



近日,双凤经开区“安全文化主题广场”在梅冲湖公园建成并开放,该广场按照“地域特色与安全文化融为一体”的思路,运用园林造景、图文展示等方式集中展示安全文化建设内容,最大限度实现“安全生产”主题理念与生态环境有机融合,发挥多方位、多层次、全民性、立体化安全宣传教育作用。 融媒体记者 杨维礼 摄

废除封建土地制度

1950年6月,中央人民政府委员会通过了《中华人民共和国土地改革法》。这部法律总结了中国共产党过去领导土地改革的历史经验,适应新中国成立后的新形势,成为指导新解放区土地改革的基本法律依据。

土地改革的基本目的,是废除地主阶级封建剥削的土地所有制,实行农民的土地所有制,以解放生产力,发展农业生产,为新中国工业化奠定基础。土地改革的总路线是:依靠贫农、雇农,团结中农,中立富农,有步骤地消灭封建剥削制度,发展农业生产。

新中国成立之前,各解放区就分期分批组织了土地改革。为保证土地改革法的正确实施,从中央到地方都抽调

大批干部组织土改工作队,其中吸收了相当一批新解放城市的青年和学生,经过集中培训,认真学习土改法令,掌握各项政策和工作方法,分期分批下到农村开展土地改革。从1950年冬季开始,一场历史上空前规模的土地改革运动,在新解放区有领导、有步骤、分阶段地展开了。

土改后,农村的面貌焕然一新。到1952年底,全国除一部分少数民族地区及台湾省外,广大新解放区的土地改革基本完成。全国有3亿多无地少地的农民(包括老解放区农民在内)无偿地获得了约7亿亩土地

和大量生产资料,免除了过去每年要向地主缴纳约3000万吨粮食的苛重地租。

土地改革的完成,消灭了地主阶级封建剥削的土地所有制,从根本上铲除了中国封建制度的根基,带来了农村生产力的解放、农民生产积极性的提高、农业的迅速恢复和发展。这是近代以来中国人民反封建斗争的一个历史性胜利。(新华社北京9月4日电)

壮丽70年·奋斗新时代 ——记者再走长征路

遗失声明

长丰县罗塘乡杨家馆 营业执照注册号:340121600258480 董青山遗失双墩镇恒大帝景21幢2401室购房收据一张编号:dj0004747,内容代收费契税:14100元,维修基金15430元,产权登记90元,产证代办80元,印花税10元,声明作废
长丰县左店乡代集富春酒楼 营业执照注册号:340121600018593副本,遗失,声明作废
长丰县跃华运输有限责任公司 皖A3F969 前牌照遗失,声明作废
严汐沫 出生医学证明编号:I340573645 遗失,声明作废

安徽省天和中药材开发有限公司申报农产品产地初加工设备安装项目奖补验收公示

根据《关于印发〈长丰县培育新动能促进产业转型升级推动经济高质量发展现代农业政策农产品产地初加工设备安装项目验收操作规程〉的通知》(长农〔2019〕34号)通知,安徽省天和中药材

开发有限公司2018年购买粉碎机WXF-450和增能CCD色选机6SXE-63各一台,两台设备符合文件要求的申报条件,双凤经开区管委会已组织初验,验收合格。现将验收报告予以公示,如有情况

需要反映的,请于2019年9月4日至2019年9月8日向双凤经开区社管局口头或书面反映(电话:66371640)。安徽长丰双凤经济开发区管理委员会 2019年9月4日